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  ؟ باشد متر سانتي 9به فاصله  dو خط  Aشود كه از نقطه  در يك صفحه قرار دارد. چند نقطه در صفحه يافت مي dمتر از خط  سانتي 12به فاصله  Aنقطه  - 1

  2) 4  2) حداكثر 3  ) يك2  ) هيچ1

 :ABCDقطع كنند. چهارضلعي  D , Bكنيم. تا يكديگر را در  رسم مي A , Cو به مركز  ACكنيم. دو دايره به شعاع  را رسم مي ACخط  پاره - 2

  هستند. 120و 60هايش ) لوزي است و زاويه2  هستند. 135و 45) لوزي است و زاويه1

 است. 45) مستطيل است و زاويه بين دو قطرش4  است. 60) مستطيل است و زاويه بين دو قطرش3

 كدام گزينه درست است؟ - 3

  رسيم. گيريم و به نقيض حكم يا يك اصل كلي مي ) در برهان خلف، نقيض فرض را در نظر مي1

  رسيم. ) استدلال استقرايي استدلالي است كه از حكم كلي به حكم جزئي مي2

  آوريم. ) براي نشان دادن نادرستي يك حكم كلي مثال نقض مي3

  پذيريم. ) اگر نادرستي يك حكم كلي را نتوانيم رد كنيم، درستي آن را مي4
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  كدام است؟  OCEمساحت به  OBDدر شكل زير، نسبت مساحت مثلث  - 5
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hزير شكلدر  - 6 h2 hهاي مثلث قائم الزاويه هستند، نسبت ارتفاع و1
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DEاست. نسبت ABDو دو برابر مساحت  ADEسه برابر مساحت مثلث  ACEدر شكل مقابل مساحت مثلث  - 7
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∝در شكل مقابل، - 8 ∝A D طول ،BD  چند واحد است؟  
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  محيط مثلث مقابل كدام است؟ - 9
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 كدام است؟  xدر شكل مقابل مقدار  -10
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